

opusdei.org

聖施禮華代禱的故事

對聖施禮華的虔敬

2015年10月4日

十年

我兒子動過頭部手術，從醫院回到家就直筆走去踏單車，迄今已有十年了。我們還著他遲些才踏單車，他卻反駁說：「我是頭部動過手術，但是我雙腳沒有呀！」在過去十年的每一天，我們都非常感謝天主和聖施禮華，因為藉著聖施禮華的代禱，那次手術是一個奇妙的奇蹟。當我們帶他到布宜諾斯艾利斯的南澳大學醫院 (Austral

University Hospital) 做測試時，我們拿起一本印有聖施禮華相片的雜誌，從那時起我們便開始為費利佩 (Felipe) 的康復祈求聖施禮華的轉禱，因為醫生對病情的預測實在是糟透了。幾日後，即2005年3月18日F醫院的M醫生為他動了手術。當M醫生從手術室出來時，他只能說：「這是一個奇蹟。」手術結果出乎意料地成功。費利佩在麻醉藥過後便甦醒過來，他向我們要了一罐汽水，好像什麼沒有發生過似的。

幾日後，他好像平時一樣上學去了。感謝天主，從那次手術到現在，他已是一位活潑好動、強壯、精力旺盛的年青人、他聰敏過人、而且成長得不錯... 雖然他有少許青春期的特質，但他仍是個可愛、健康的兒子，過著正常的生活。十年已過去，感謝天主，我與太太在數月前完成了我們的夢想，前往主業團的和平之后監督座堂為費利佩的健康答謝聖施禮華；也為

我們家每一個成員請求聖施禮華的轉禱。來自阿根廷的問候。

L. G. M., 阿根廷

2015年4月28日

我們想要的工作

今天，當我丈夫獲得一份我們夢寐以求的工作時，我們還未完成向聖施禮華祈求的九日敬禮呢！為我丈夫而言，這是一份理想的工作，工作地點離家很近，就只有一街之隔！在這四個月以來，我們一直等待和盼望，而情況則每下愈況。我的丈夫開始感到氣餒，但他仍滿懷信心向這位聖人祈求，他是有需要幫助者的朋友，就在一日之間，他就得到了他想要的工作。感謝天主！這已是聖施禮華第二次仁慈地為我丈夫代禱了。

波蘭

2015年3月21日

答案就在第九天出現

我想向大家講述一個我向聖施禮華祈禱後獲得的恩惠。我在過去六個月，都處於失業狀態，經過多番失敗的嘗試後，我為找到工作的意向以九日敬禮請求聖施禮華代禱。我寄出了申請，希望獲得某份工作，那是我非常感興趣的。突然一下子，一切都顯得很順利，就在第九天來，答案出現了，我成功獲得聘任。聖施禮華，非常感謝你。

G., 法國

2015年3月4日

為工作祈禱的九日敬禮

大概從1990年起我首次聽到有關聖施禮華的事開始，他在我的工作中帶領我更親近耶穌和瑪利亞。我聽過他的一些默想和教導。過去兩年，我一直在生病，並由於一種罕見的疾病要接受化療。那是一種世界罕見的疾病。

感謝天主，祂的旨意在我的生命中承行，而我完全地信賴祂。聖施禮華幫助我每天與榮福聖母瑪利亞一起誦唸玫瑰經。過去兩年，我一直無法工作。我想與大家分享這些藉聖施禮華代禱所得的恩惠：從我認識他的主業團起，他在我生活中充滿活力的臨在；此外，我為我兩個兒子祈求，他們都已婚，也有自己的孩子；我也為我的媳婦祈禱，祈求他們能找到工作，現在他們都各自都找到工作了。現在，我正在為自己能找到一份工作做九日敬禮，在我患病而失去能力的情況下，希望他能給我找份工作。我知道天主會為我準備一份合適的工作，以光榮祂的聖名。

C.G.K. 阿根廷

2014年4月21日

pdf | document generated automatically
from [https://opusdei.org/zht/article/
sheng-shi-li-hua-dai-dao-de-gu-shi/](https://opusdei.org/zht/article/sheng-shi-li-hua-dai-dao-de-gu-shi/)
(2025年4月15日)